



FE DE ERRATAS

Selección de los “mejores Tours” y Cruceros Fluviales del Mundo 2017

Los errores relacionados en esta Fe de Erratas del folleto impreso están corregidos en la versión web.

- ✓ **Pág. 32:** Programa **Francia Medieval**
Los Suplementos correctos en los hoteles IBIS TOUR EIFFEL y NOVOTEL TOUR EIFFEL deben ser:
HOTEL IBIS TOUR EIFFEL CAMBRONNE
Suplemento individual 315 €
Suplemento temporada alta 75 €
NOVOTEL TOUR EIFFEL
Suplemento individual 365 €
Suplemento temporada alta 75 €
- ✓ **Pág. 134:** Programa **Fantasia Lapona “A”**
En lugar de 4 n/hotel + 1 n iglú cristal lo correcto es: **3n**/hotel + 1 n/ iglú cristal
- ✓ **Pág. 171:** Programa **Amanecer en el Sahara** en 4x4
Precios por persona con **Royal Air Maroc** en clase **W** es con **Iberia** en clase **“O”**
- ✓ **Pág. 178:** Programa Jordania Clásica
En precio categoría **A** en temporada **Alta** pone **1.65** es **1.065**
- ✓ **Pag. 185:** Programa Jordania e Israel
Precio temporada **Alta** Categoría **B** pone **2.035** euros es 2.235 euros
- ✓ **Pag. 190:** Programa Israel + Petra (Jordania)
En suplementos: Suplementos **Temporada Alta** hay que **añadir las fechas: 06,10 y 13 Abril y 02,05, 09 y 12 de Octubre**
- ✓ **Pag. 193:** Programa Descubre Dubai y Otros Emiratos
En el cuadro de precios en **Temporada Baja** es **Temporada Alta** y viceversa

- ✓ **Pag. 196 y 197:** Programa Dubai y Mauricio
 En hoteles previstos en Opción de hoteles pone 2 veces Opción B, en la última debe poner **Opción C**
 En los precios de la Opción C:
 Tercera columna pone 24 Abril /**30 Sep debe poner 30 Abril** y en la sexta columna pone 24Jul/**20 Oct debe poner 30 Sep**

- ✓ **Pag. 199:** Irán Gran Tour de Persia
 En el itinerario en día 12º poner **ISFAHAN/FRANKFURT/ESPAÑA debe poner Teherán/ Frankfurt/España**

- ✓ **Pag. 216:** Programa Kenia Tierra Masai
 En el programa incluye pone: **España/Estambul/Nairobi/Estambul/España** debe poner **España/Paris/Nairobi/Paris/España** con la cia Air France en clase "R"
 En el itinerario en día 3º pone **Nairobi /Aberdares** debe poner **Samburu/Aberdares**
 En el día 6º en almuerzo debe poner **almuerzo "PICNIC"**
 En el día 8º pone Nairobi/**Estambul/España** debe poner **Nairobi/España**

- ✓ **Pag. 217:** Extensión Zanzíbar
 En el cuadro de precios del Meliá en la 3ª fila pone del 25Jun/**1 Jul** debe poner **21 Jul**

- ✓ **Pag. 223:** Programa Lo Mejor de Sudáfrica
El descuento por no utilizar el vuelo debe suprimirse

- ✓ **Pág. 285:** Programa **México: Barrancas del Cobre "Sierra Tarahumara"**
 En "**Suplementos**" Cía. Aeroméxico, donde dice "Del 20 al 23 Marzo y del 15 Junio al 24 Agosto 2017", debe decir "Del 20 al 23 **Abril** y del 15 Junio al 24 Agosto 2017"

- ✓ **Pág. 341:** Programa **TEOC19 Transcanadiense + Crucero Alaska:**
 El precio que figura el 14 Agosto para Camarote Exterior de 3.540 € no es correcto. El precio real es de **4.385 €**.

- ✓ **Pág. 351:** Programa **ARGENTINA: Cataratas y Glaciares**
Extensión Bariloche
 Temporada 15 Apr/30 Jun: Cat 5*: **HB DBL 442** euros
Extensión Ushuaia
 Temporada 15Apr/30 Jun: Cat 5*: **HB DBL 485** euros